

选对品牌 多做比较

# 金鑫珠宝教你辨别真假金饰

本报讯(记者 王婷 叶红)一则“中国市场40%的金条用铱或钨掺假”的新闻,引起我市广大消费者的广泛关注,许多读者纷纷打来热线电话,询问信阳市场黄金珠宝消费的相关问题。据了解,尽管近期黄金价格小幅回落,但结合当前的世界经济形势和黄金的长期走势来看,黄金的贵金属避险功能毋庸置疑,特别是一些金条、大克重金饰更受投资者的青睐。那么如何辨别真假金饰?记者近日采访了金鑫珠宝信阳分公司经理李莉华。

李经理告诉记者,俗话说:“真金不怕火炼。”黄金可以直观地觉察到重量的差别,但是成色需要专业仪器检测。所以在购买黄金时,一定要注意以下几点:一是要选对品牌,

尽量到知名度高、口碑好的正规商场或者专卖店购买,正规金店都提供黄金饰品、投资金条的回收回购服务。二是在购买黄金时,要结合自己的需要,将同类产品多做比较,不能贪图便宜。在黄金饰品成色上,只有“足金”和“千足金”两大种类,国家标准中并没有明确的万足金规定,千足金是目前纯度最高的级别。三是多了解一些黄金饰品的知识,如标识、成色等。贵金属饰品都有厂家名称、黄金含量印记,无印记产品不是正规厂家产品。消费者要根据自己的需要,选择品牌和不同含金量的黄金饰品。记者看到,金鑫珠宝所有饰品的标签上,都明确地标有品牌、重量、工艺、条码、监制单位、行业执行标准等信息,明确清

晰,一目了然,可以使消费者在购买时做到心中有数。

据了解,金鑫珠宝是河南省最大的珠宝零售连锁企业,2003年进驻信阳市场,其产品均由河南省金银珠宝饰品质量监督检查中心监制的,每批次产品省质检站都会抽检,自入驻信阳以来,连续九年销量稳步增长,在消费者心中打下了坚实的基础,深受信阳广大消费者的青睐。今年年底,金鑫珠宝将在信阳打造“一站式”珠宝卖场,营业面积达4000平方米,开业后将是信阳规模最大、种类最全的珠宝零售卖场,规模化、专业化、特色化的经营模式,将给消费者带来更优质、更专业的服务和更时尚的珠宝消费

体验。金鑫在注重经济效益的同时,积极参与社会公益事业,回报社会,获得了良好的社会效益。今年6月1日,金鑫珠宝联合河南省慈善总会、河南省助残济困总会、河南省金鑫爱心教育基金会联合推出的“金种子”爱心工程,是一项大型公益慈善工程,自开展以来得到社会各界爱心人士的大力支持和倾情参与。目前第一阶段活动已结束,下一阶段工作的重心将致力于做好“金种子”爱心工程的后续服务,让已捐的善款更好地为贫困家庭服务,该活动倡议有孩子的家庭关注并参与慈善活动,培养了儿童从小具有慈善意识,引起社会大众对弱势儿童的持续关注,打造了一种创新型慈善模式。

## 龙泽润宝重阳节活动 见证浓浓亲情

本报讯(记者 王婷)近日,香港龙泽润宝翡翠信阳新玛特精品店,重阳节期间特别推出的赠翡翠送祝福活动,99款精品翡翠佛公吊坠,已全部免费赠送给年满70岁以上的母亲,此次活动倡导了孝亲敬老的风尚,彰显了企业的社会责任。

活动现场,记者见证了母亲与儿女之间心意的交流、幸福的传承,为养育并给予自己无限呵护的母亲亲手戴上翡翠平安佛公,并拍照留念,让母亲们感受到了浓浓的孝心。摸着女儿亲手给自己戴上的佛公,从罗山县赶来的张阿姨满含热泪地说:“辛苦了一辈子,没有给自己买过什么首饰,今天收到这份特别的礼物真是太高兴了,第一次由女儿陪着逛新玛特商场,真希望以后能常来。”看到母亲的真情流露和殷切希望,陪母亲领取礼物的张女士告诉记者:“没想到妈妈如此感动,看来以后要多陪陪她聊聊天、逛逛街。在重阳节这个特别的日子,非常感谢龙泽润宝精心准备的礼物,让我有机会送给妈妈一份最诚挚的祝福。”而在消费者李先生看来,这款充满爱意的礼物延续着永远无法割舍的亲情,“我平时工作很忙,没有太多时间陪妈妈,难得今天陪妈妈逛街,竟赶上了龙泽润宝送翡翠,抱着试一试的心态参加了活动,没曾想,赠送的这款翡翠佛公吊坠造型精美,温润通透,真是名副其实的精品,大大超出了我的想象。希望这款代表福寿安康的佛公能时常陪伴妈妈左右,并保佑老人家平安幸福!”

龙泽润宝负责人陈经理表示:“此次公益活动旨在倡导人们尊老敬老,唤起人们关爱老人的孝心。现场反响强烈,收到了良好的社会效益。看到收到精美佛公吊坠的老人脸上绽放的笑容和亲人们之间的亲情展现,我们也深受感动,以后企业还会继续关注公益事业,弘扬慈孝文化,增加人们对亲情家庭的关注,共享和谐美满幸福生活。”



10月20日,河南信阳毛尖集团“得正”蜂蜜凉茶推介会在郑州中原国际博览中心隆重举行。这是为期四天的2012年第六届中国(郑州)国际茶业博览会的重头戏之一。河南信阳五云茶业科技发展有限公司总经理马泽民代表生产企业致辞。他全面介绍了公司情况,系统讲解了“得正”蜂蜜凉茶的研发过程以及产品特性,并对公司未来发展做了展望。使与会嘉宾在活泼热烈的气氛中对“得正”蜂蜜凉茶独特的品质和口感有了进一步的认识。图为推介会中的一个镜头。  
高洪海 摄

## 自购婚纱成为婚庆消费新宠

本报讯(见习记者 王洋 马依帆)10月,是传统的结婚月。眼下,我市有许多新人都选择在这个秋高气爽的季节步入婚姻的殿堂。“80后”、“90后”的新人们思想新潮、追求新颖,和以往直接去婚纱店租借婚纱礼服不同,很多新人更愿意自购婚纱,让婚纱见证自己的美好时刻。

前些年,很多人结婚用的婚纱大多是租借来

的。不菲的租借费用、不合身的剪裁尺寸、陈旧的婚纱款式和令人担心的清洁状况成为很多新人租借婚纱时的共同烦恼。因此,随着婚纱价格的日趋平民化,不少新人开始选择自购婚纱。被问到对自购婚纱的看法时,年底准备结婚的王小姐对记者说:“以前也想过租借婚纱,但是那些租来的婚纱款式都很陈旧,而且被很多人重复穿过。一辈子就

结一次婚,买一件婚纱,‘奢侈’一回也是值得的!”

很多女孩子从小就梦想着能够拥有一件属于自己的婚纱,今年5月份刚结婚的崔小姐也不例外。结婚前夕,听朋友说网上的婚纱价格比较便宜,她就网购了一件,可是由于上网购物只能看图选择,对婚纱的材质、做工没有一个具体的判断,质量就很难保证。对这件网购的婚纱,崔

小姐并不满意,“价格确实不贵,还不足200元,可是质量太差了。”

据我市一家婚纱店的销售人员杨小姐介绍,婚纱是一种对个人尺寸有精确要求的服饰,因此建议新人应该到专业的婚纱店进行选购。目前我市的婚纱销售行业刚刚起步,价格还是相对合适的。普通婚纱的价格一般在700元左右。

婚纱作为一生重要的留念,保养也很重要。杨小姐告诉记者,清洗婚纱时一定要用清水彻底漂洗干净,存放时也应注意放置在阴凉干燥的地方,比如壁橱甚至床底下。注意不要把婚纱挂起来,因为婚纱都比较重,悬挂的时候所产生的垂力会把裙身拉长甚至撕裂。

# 信阳国际茶城福鼎成功招商

本报通讯员 陈文星 文/图



信阳国际茶城运营管理有限公司董事长李建军推介信阳国际茶城

丹桂飘香福鼎行,国茶年会宣茶城;  
全新理念惊四座,纷纷表达入驻心。  
10月18日至20日,以“质量安全,品牌营销,产业



信阳国际茶城举行推介会

对茶企的招商工作,分两个方向进行。一方面组建专业招商团队深入到各个产茶区进行中、小型茶企业的组团入驻招商;另一方面通过调研考察,根据大型茶企、知名茶企的需求,进行针对性的招商。此次,借助“第八届中国茶业经济年会暨中国茶叶流通协会第五届会员代表大会”,信阳国际茶城主要针对大型茶企、知名茶企进行了招商。

信阳国际茶城运营管理有限公司董事长李建军在接受采访时谈到,“对于全国知名茶叶企业的招商,信阳国际茶城将特殊对待。我们将给予更多的优惠条件,不遗余力地吸引大家入驻到信阳国际茶城。我们希望在中国具有影响力的企业入驻后,能带动一部分茶企入驻到信阳国际茶城。”

年会期间,李建军、欧阳道坤、谌勇等信阳国际茶城相关负责人与参加茶叶经济年会的云南、四川、福建、浙江、山东等茶产区政府领导及茶企进行了深入的沟通交流,建立了战略合作联盟。谌勇表示,信阳国际茶城在完成安徽、贵州等省的招商工作后,就扩大了招商区域,按照招商步骤目标,下一步将深入云南、四川、福建、浙江、山东等产茶省开展大规模的入驻招商工作。

信阳国际茶城正迈着坚定的步伐,脚踏实地,一步一步走向成功、走向未来。



信阳国际茶城一期鸟瞰图



第八届中国茶业经济年会开幕式现场

据悉,信阳国际茶城